

Вырезки из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ УФА

1 - МАИ 1984

ГАСТРОЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

Раньше всех начинает нынче гастрольное лето Русский драматический театр: с 10 по 30 мая пройдет своеобразный творческий обмен сценическими площадками со Стерлитамакским драмтеатром. Июль антеры Русского театра проведут на гастролях в Ульяновске, август — в Волгограде. Волгоградский театр имени М. Горького будет показывать свои спектакли в Уфе в июне, а в июле в здании Русского драмтеатра будет встречать

уфимских зрителей коллектив Челябинского драмтеатра им. С. Цвиллинга.

Ответственная пора наступила для Башкирского академического театра драмы им. М. Гафури: коллектив готовится к поездке в Москву. С 4 по 18 июня в здании театра сатиры состоятся гастрольи, в афише которых спектакли «Галия» Т. Тагирова и Р. Исрафилова, «Красный паша» Н. Асанбаева, «Пеший Махмут» и «Похищенные девушки» М. Карима, «Зятек» Х. Иб-

рагимова, «Голубая шаль» К. Тинчурнина, «Трудное счастье» А. Атнабаева и др. Сразу после приезда из столицы коллектив начнет гастрольи по районам Зауралья в Башкирия.

В июне зрители Учалов и Белорецка будут принимать у себя Башкирский театр оперы и балета. А с 16 по 30 июля коллектив ждет поездка в Ленинград. В оперной студии консерватории артисты покажут 5 оперных и 5 балетных спектаклей, среди которых «Пос-

лы Урала» З. Исмагилова и балет «Журавлиная песнь» Л. Степанова.

В театре кукол идут репетиции нового спектакля по пьесе М. Азова и В. Тихвинского «Кто заплетает гривы лошадям» в постановке П. Мельниченко. В июне премьера будет показана ребятам из городских пионерских лагерей. В течение лета артисты не раз побывают со спектаклями в селах Башкирия.

Наш корр.